
Протокол №13 

засідання громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації 

 

« 15 » серпня 2024 року                                                            м. Березівка  

 

          Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної 

державної адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа ім. 

Т.Г.Шевченка, буд.1. 

           Початок засідання 10.00 год. Закінчення засідання 11.00 год. 

 

Присутні: 

Члени громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації: 

 Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Калашник Н.М., Посмітна Н. В. 

Запрошені: 

Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної адміністрації;  

Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради. 

Гаврилюк О.Ф.- начальник відділу освіти, культури, спорту та охорони 

здоровʼя районної державної адміністрації. 

Представник Березівської районної державної адміністрації: 

Чернецький С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій, цифровізації, інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю Березівської районної державної адміністрації.. 

Відсутні: 

Лотоковський А.І., Краснобаєв М.М з поважних причин. Перебувають в 

лавах ЗСУ. Боронять Україну. 

Голова громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації Петро Ляшик перед початком голосування запропонував 

ухвалювати рішення відкритим голосуванням простою більшістю голосів її 

членів, присутніх на засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється 

головою. 

Інших пропозицій не надійшло: 

Голосували «за» - одноголосно. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

Березівській районній державній адміністрації. 

2. Доведення загальної суспільно політичної ситуації, що склалась на 

території України, області, Березівського району.  

3. Стан організації роботи в закладах освіти Березівського району щодо 

забезпечення останніх укриттями. 

 



1. Слухали: Про затвердження порядку денного засідання громадської 

ради при Березівській районній державній адміністрації.  

Виступав: Голова громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації Петро Ляшик, який ознайомив присутніх з порядком денним 

чергового засідання. 

Голосували: «за» - одноголосно. 
Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 2. Доведення обстановки, що склалась на території 

України, області, Березівського району.  

ВИСТУПИЛИ: Лабуш В.В. який повідомив, що, ситуація в районі 

залишається стабільною та контрольованою. За період 2024 року ракетних атак 

з боку рф на об'єкти критичної інфраструктури району не відбувалося. 

Березівською РВА, органами місцевого самоврядування проводиться комплекс 

заходів з підтримання в належному стані укриттів та Пунктів Незламності 

ведеться робота з забезпечення всіх закладів освіти необхідними укриттями. 

Особлива увага приділена організації оснащення локацій, в яких це передбачено, 

автономними джерелами електропостачання та можливістю зарядки мобільних 

гаджетів для населення. Вирішуються інші нагальні питання життєдіяльності 

громад. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти зміст обговореного до уваги. 
 
Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 
 

3. СЛУХАЛИ: 3. 3. Стан організації роботи в закладах освіти 
Березівського району щодо забезпечення останніх укриттями. 

ВИСТУПИЛИ: Гаврилюк О.Ф. довела присутнім, що станом на 01 
вересня 2024 року з 66 ЗЗСО району 58 будуть повністю забезпечені належними 
укриттями на випадок атак ворога. Всі укриття оснащені необхідними засобами 
та матеріальною базою, в тому числі швидкісним інтернетом. В 8 ЗЗСО навчання 
буде проводитись в змішаному режимі  і вимогами законодавства укриття в 
таких закладах не передбачені.      

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти зміст обговореного до уваги. 

Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 



 

 

 

Голова громадської ради при Березівській  

районній державній адміністрації                                               П.І. Ляшик             

 

 

 

 

Секретар громадської ради при Березівській 

районній державній адміністрації                                               С.В. Чернецький                                  

 

 

 

 

 


